



ŠAH NA KINEZILOGIJI PREDSTAVLJENI PROJEKTI VEZANI UZ LEGENDARNOG PRVAKA

PROFESOR KASPAROV

prenosit će znanje splitskim studentima

Siguran sam da će Split zasluženno zauzeti svoje mjesto kao šahovski centar u ovoj regiji. Jasno mi je da je sustav obrazovanja dosta konzervativan i zbog toga ovakva potpora Sveučilišta može biti jak kotač zamašnjak za nove projekte – kazao je Kasparov

PIŠE ROBERT RADICA
 SNIMILI TOM DUBRAVEC
 DUJE KLARIĆ / EPH

Šah, izuzetno zahtjevan sport, ekspanzija u Hrvatskoj, ona velika tek predstoji, kroz turnire, kolegije Stoga pri kraju jučerašnje konferencije nije nikoga začudilo pitanje rektora splitskog Sveučilišta Šimuna Anđelinovića upućeno šahovskoj legendi Gariji Kasparovu.

- Mogu li vas upitati, poštovani Gari, biste li bili naš stručni suradnik i predavač na kolegiju Šah, zahvaljujući e-learningu kojeg imamo na Kineziološkom fakultetu. To bi bilo lijepo.

- Apsolutno prihvaćam vaš poziv – uzvratilo je Kasparov.

Adriatic 2016. u kolovozu

Splitsko sveučilište i rektor Anđelinović sa svojim suradnicima su jučer u multimedijalnoj dvorani Sveučilišne knjižnice zajedno s uvažanim gostom Garijem Kasparovom predstavili Međunarodni festival za mlade Adriatic 2016. na kojem će koncem kolovoza nastupiti šahisti svih uzrasta do 20 godina, a pod pokroviteljstvom vodeće svjetske zaklade Kasparov Chess Foundation. Kroz cijeli program predstavljanja vodio je velemaštor Zlatko Klarić, bliski suradnik šahovske legende. Festival Adriatic 2016. će okupiti blizu 200 sudionika iz desetak država s ambicijom da jednog dana postane vodeći europski turnir za mlade.

- Zadovoljstvo nam je što je splitsko Sveučilište otvorilo vrata ovako velikom projektu. Dolazak Garija Kasparova još je jedna trajna potvrda njegove ljubavi i prijateljstva s Hrvatskom. Šah ima veliki impakt kod svakog na razvoj sposobnosti, vrijednosti iz šaha se danas lako primjenjuju na realan život i sva-

kodnevnu borbu na tržištu i zbog toga je dobar za Sveučilište. Zahvalio bi se i Zlatku Klariću koji sve "iz sjene" obavlja, zbog svoje skromnosti, a njegov je učinak ogroman – istaknuo je profesor Dragan Primorac, predsjednik humanitarne udruge Cro Unum, jednog od organizatora natjecanja.

O važnosti i prepoznatljivosti šaha, kao jednog od studijskih predmeta, ali i sporta govorili su rektor Šimun Anđelinović i prorektor Boris Maleš, koji su istaknuli kako se Sveučilište u svojoj strategiji razvoja okrenulo međunarodnoj suradnji u promociji izvrsnosti.

- Podržavamo ovaj projekt koji je po nama izuzetno važan. Šah kao sport je izuzetno važan jer je izravno povezan sa životom, logikom i učenjem, stvara asocijativne veze u mozgu, posvećuje pozornost detaljima. Šah je logistički jednostavno organizirati, a upravo zbog činjenice da je potrebna velika koncentracija i fizička sprema idealan je za naše studente koji nerijetko provode dosta vremena učeći – istaknuo je rektor Anđelinović.

Šah razvija sposobnost odlučivanja

- Šah je poput života, često se nalazite u situacijama da morate brzo riješiti neki problem, razvija kognitivne sposobnosti i inteligenciju. Baš kao i životu i u šahu morate donijeti prave odluke kada se umorni, kada vam je teško i kada ste pod stresom. Zbog toga je neobično važno ga što prije integrirati u druš-



Gari Kasparov sa suradnikom Zlatkom Klarićem, Dragan Primorac i Šimun Anđelinovićem

tvo, među naše studente – dodao je prorektor Maleš.

Gari Kasparov otvorio je vrata splitskom Sveučilištu na jednak način. Ovaj turnir je tek početak jedne dublje suradnje uvođenja projekta "Šah u škole", ali i s ovim međunarodnim turnirom Split dobiva posebno mjesto na sportskoj karti svijeta.

- Jako sam sretan što smo dobili ovako jaku podršku, osjećam da smo odabrali

pravo mjesto za naš turnir, za razvoj projekata. Imamo pripremljenih nekoliko koncepata, šah je poput multifunkcionalne igre, primjenjiv na mnoga područja. Siguran sam da će sve proći u najboljem redu i da će Split zasluženno zauzeti svoje mjesto kao šahovski centar u ovoj regiji. Jasno mi je da je sustav obrazovanja dosta konzervativan i zbog toga ovakva potpora Sveučilišta može biti jak kotač zamašnjak za nove projekte – istaknuo je nekadašnji šahovski prvak svijeta Gari Kasparov.

Za vrijeme boravka u Splitu Kasparovu se ispunila želja, sa suprugom Dašom i kćerkom Aidom imao je prigodu u crkvi Gospe od Zdravlja vidjeti sliku Ive Dulčića Krist Kralj na što ga je ponukao napis Natalije Ivanove Sokolove u časopisu Inostranaja literatura

